
 

 

 

Ovaj projekat je podržan od strane Evropske Komisije. Ova publikacije je izraz stavova autora, i 
Komisija nije odgovorna za dalju upotrebu informacija koje se ovde mogu naći. 
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Ovim projektom se istražuje kako se informacione i komunikacione tehnologije (IKT) koriste u svrhu 
podrške celoživotnog učenja odraslih osoba sa invaliditetom sa ciljem prevazilaženja barrijera i 
poboljšanja prilika za njihovo učenje i učešće. Projektom se prikupljaju i razmenjuju informacije u 
međunarodnom prostoru pošto je u mrežu uključeno 16 partnera, od kojih su tri izvan Evropske Unije. 
Ovim projekat dobija perspektivu primenljivosti širom sveta. Informacije se prikupljaju, 
organizuju, procenjuju i kategorišu uz pomoć sredstava elektronskog umrežavanja.  
Rezultati projekta će biti: 

 Pregled aktuelnog stanja. 

 Baza podataka ICT rešenja u odnosu na korisnike sa primerima dobre prakse. 

 Onlajn moduli za trening onih koji realizuju obrazovanje odraslih. 

 Principi i preporuke za uspešnu praksu. 

 Metodologija za evaluaciju i klasifikaciju IKT oruđa. 

 Preporuke za buduća istraživanja. 

 Komparativna evaluacija aktuelnog stanja u 14 različitih zemalja. 

 Dostupan vebsajt sa informacijama o nizu oruđa za umrežavanje. 

 Internacionalna konferencija (Juni 2014 , shirley@techdis.ac.uk, JISC TechDis UK). 

Želeli bismo da nam i vi napišete nešto o svojim iskustvima sa korišćenjem IKT u svom učenju i/li 
intelektualnom radu, bilo kao osoba sa invaliditetom ili profesionalac u oblasti, a voleli bismo da Vaš 
prilog sadrži i: sugestije za uključivanje nekog novog IKT sredstva ili tehnologije za intelektualni rad u 
našu bazu, sugestije za treninge ili druge potrebne podrške, primere dobre ili loše prakse, kao i 
druge komentare bilo koje vrste.  
Molimo Vas, kontaktirajte svog nacionalnog predstavnika projekta ili nekog od partnera na listi 
u koliko dolazite iz zemlje koja nije u projektu (videti listu ispod).   
Više informacija o projektu možete naći na vebsajtu: http://i-enable.eu.  
 

 


